

Протокол №2
общешкольного родительского собрания
МАОУ «СОШ №24»

08.09.2023 год

Председатель собрания: Гайдуков А. Н., директор МАОУ «СОШ №24»

Секретарь собрания: Рулева Т. В., зам. директора по УВР

Присутствовали: 72 % родителей

классные руководители 5-11 классов

Тема: Семья и школа: взгляд в одном направлении

Повестка собрания:

1. Итоги работы школы в 2022/2023 учебном году и задачи на новый 2023/2024 учебный год.
2. Соблюдение обучающимися правил внутреннего распорядка, требований безопасности во время образовательного процесса.
3. Безопасность на каждый день (обеспечение безопасности в учреждении образования)
4. Организация горячего питания в 2023/2024 учебном году.
5. Профилактика правонарушений и соблюдение правил общественного поведения.

По первому вопросу слушали директора школы Гайдукова А. Н., который подвел итоги прошлого учебного года, рассказал о задачах учебно-воспитательного процесса на новый 2023-2024 учебный год, о расписании уроков, дополнительном образовании, о запланированных мероприятиях. Познакомил родителей с Уставом школы, локальными актами. Напомнил о том, что необходимо родителям контролировать наличие школьной формы, отказаться обучающимся от мобильных телефонов во время занятий. Директор рассказал о мерах, принимаемых для более массового вовлечения учащихся в кружки и секции. Также ознакомил с правами и ответственностью участников образовательного процесса.

Андрей Николаевич проинформировал о некоторых изменениях в наступившем учебном году: Министерство просвещения издало рекомендации по усилению патриотического воспитания в школах, в том числе по изучению государственных символов России; изменились программы воспитания и планы внеурочной деятельности. В школе еженедельно проходит ритуал поднятия флага с исполнением Гимна России – в начале учебной недели. По понедельникам первым уроком во всех классах проходят занятия внеурочной деятельности «Разговоры о важном».

С 1 сентября в школах Российской Федерации внедряется единая модель профориентационной деятельности, получившая название «Проориентационный минимум» (Профминимум), уроки будут проводиться в 6-11 классах 1 раз в неделю по четвергам. Продолжительность занятий «Россия – мои горизонты» - 40 минут.

Родители подробно могут ознакомиться с материалами занятий на сайтах «Разговоры о важном», «Россия – мои горизонты».

Ответственными за организацию и проведение внеурочных занятий «Разговоры о важном», «Россия – мои горизонты» являются классные руководители и зам. директора по ВР.

По первому вопросу слушали зам. директора по УВР Якушеву Е. И. Она представила родителям итоги воспитательной работы за прошлый учебный год и ознакомила с планом мероприятий на 2023 – 2024 учебный год.

По второму и третьему вопросам выступила зам. директора по ВПР Мерлина Л. Н. Она ознакомила с правилами внутреннего распорядка школы, требованиями безопасности во время образовательного процесса, рассказала о мерах, принимаемых школой для обеспечения пожарной и антитеррористической безопасности детей. Акцентировала внимание родителей на правила безопасности обучающихся.

По третьему вопросу выступил инспектор Госавтоинспекции Вощенко С.А. Он обратил внимание родителей на профилактику безопасности дорожного движения.

По четвертому вопросу выступила зав. производством Вербина О. В. Питание в школе осуществляется на первых четырех переменах, во время которых дети могут позавтракать и пообедать в школьной столовой. Бесплатное горячее питание предоставляется учащимся начальной школы, детям-инвалидам, обучающимся из малообеспеченных и многодетных семей, детям, чьи родители участвуют в СВО.

По пятому вопросу выступила зам. директора по ВПР Мерлина Л. Н. Она ознакомила родителей с правилами поведения в общественных местах.

Решение:

1. Представленную информацию родителям принять к сведению и использовать в повседневной жизни и воспитании детей.
2. Родителям принимать активное участие в решении вопросов школьной жизни.

Председатель

Гайдуков А. Н.

Секретарь

Рулева Т. В.

